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Câu 5: Số nghiệm của phương trình 
[image: image20.wmf]22

(1)43

xxx

-=+-

bằng
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[image: image31.wmf]0

axb

+=
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[image: image62.wmf]ABC

D

 [image: image63.png]


 
[image: image64.wmf]'''

ABC

D

 theo tỉ số bằng 8 thì  
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Câu 22:   Phát biểu nào dưới đây đúng?

A. Hai tam giác bằng nhau thì đồng dạng.
B. Hai tam giác đồng dạng thì bằng nhau.

C. Hai tam giác bằng nhau thì không đồng dạng.
D. Hai tam giác vuông luôn đồng dạng với nhau.
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Câu 25: Tích các nghiệm của phương trình 
[image: image143.wmf]3

121

1

82

xx

=+

++

 bằng
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PHẦN II. TỰ LUẬN (5,0 điểm)
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Câu 2 (1,5 điểm): 
Bạn Nam đi xe đạp từ nhà đến trường với vận tốc 15 km/h. Lúc về, vẫn trên cung đường ấy bạn Nam đi với vận tốc 12km/h nên thời gian về mất nhiều hơn thời gian đi là 15 phút. Tính quãng đường từ nhà đến trường của bạn Nam.
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. Giá trị của biểu thức 
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Câu 21:   Phát biểu nào dưới đây đúng?

A. Hai tam giác bằng nhau thì không đồng dạng.
B. Hai tam giác đồng dạng thì bằng nhau.

C. Hai tam giác bằng nhau thì đồng dạng.
D. Hai tam giác vuông luôn đồng dạng với nhau.

Câu 22: Số nghiệm của phương trình  
[image: image272.wmf]22
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Câu 23: Cho 
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. Khẳng định nào đúng?

A. 
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Câu 24: Phương trình 
[image: image285.wmf]12
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 có điều kiện xác định là
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C. 
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D. 
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Câu 25: Cho tam giác 
[image: image290.wmf]ABC
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. Hãy chọn khẳng định sai.
A. 
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PHẦN II. TỰ LUẬN (5,0 điểm)

Câu 1 (1,5 điểm): Giải các phương trình sau
a) 
[image: image297.wmf]3227.

xx

-=+


b) 
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c) 
[image: image299.wmf]4(32)15100
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Câu 2 (1,5 điểm):
Bạn Nam đi xe đạp từ nhà đến trường với vận tốc 15 km/h. Lúc về, vẫn trên cung đường ấy bạn Nam đi với vận tốc 12km/h nên thời gian về mất nhiều hơn thời gian đi là 15 phút. Tính quãng đường từ nhà đến trường của bạn Nam.
Câu 3 (1,5 điểm):
Cho 
[image: image300.wmf]ABC

D

có 
[image: image301.wmf];;

MNP

 lần lượt là trung điểm các cạnh 
[image: image302.wmf];;

BCACAB
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      a) Chứng minh: 
[image: image303.wmf]D

APN đồng dạng 
[image: image304.wmf]D

ABC.
      b) Gọi G là trọng tâm 
[image: image305.wmf]ABC

D

, E là trung điểm của BG. Đường thẳng PE cắt BC, AC lần lượt tại Q và S. Chứng minh QP + QS = 2AM.
Câu 4 (0,5 điểm): Giải phương trình 
[image: image306.wmf]222
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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm) :Học sinh trả lời đúng mỗi câu được 0,2 điểm.
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PHẦN II. TỰ LUẬN (5,0 điểm)
	Câu
	
	Điểm

	Câu 1
	
	(1,5điểm)

	a)
(0,5 điểm)
	 Biến đổi được về kết quả: 
[image: image307.wmf]9
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	Kết luận tập nghiệm 
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	b)
(0,5 điểm)
	Đặt đúng ĐKXĐ

Biến đổi phương trình và tìm được: 
[image: image309.wmf]1
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	Kết hợp ĐKXĐ và Kết luận đúng tập nghiệm 
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	c)
(0,5 điểm)
	Biến đổi được phương trình về dạng: 
[image: image311.wmf](45)(32)0
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	Tìm được và kết luận đúng tập nghiệm
[image: image312.wmf]53
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	Câu 2
	
	(1,5điểm)

	
	Gọi quãng đường từ nhà đến trường của bạn Nam 
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	Thời gian bạn Nam đi từ nhà đến trường là: 
[image: image315.wmf]15
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	Thời gian bạn Nam đi từ trường về nhà là: 
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	0,25

	
	Đổi 15 phút = 
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	Giải phương trình tìm được: 
[image: image319.wmf]15
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	Kết hợp điều kiện và kết luận bài toán đúng
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	Câu 3
	
	(2,0điểm)

	a)
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[image: image321.wmf]//

PNBC


	0,5

	
	+ Suy ra 
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	      b)
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	+ Lập luận dẫn tới 
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	(0,5điểm)

	(0,5 điểm)
	Biến đổi được phương trình về dạng 
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	0,25

	
	Từ đó dẫn tới tập nghiệm 
[image: image327.wmf]{
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	Tổng
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Lưu ý khi chấm bài:

- Nếu học sinh trình bày cách làm đúng khác thì cho điểm các phần theo thang điểm tương ứng.
- Với Câu 3, nếu học sinh không vẽ hình thì không chấm.
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